

Referat af bestyrelsesmøde i Spodsbjerg/Longelse Grundejerforening  
lørdag d. 9. november 2024, kl. 8:30 hos Flemming Schou,  
Løjtnantvænget 6

Deltagere: Henning Vigsø, Flemming Schou, Hans-Peter Andersen, Bjørn Pedersen,  
Lotte Møller Pedersen

1) Opfølgning på rammeaftalen.

- Opsætning af skilte. Bør være på plads ult. november
- Øvrigt: Drøftet.
- Brombærkrat bliver slået.
- Den 3. rate er endnu ikke opkrævet

2) Forberedelse af generalforsamling 12042025.

- Tid for næste år: Lørdag den 12/4 (lørdag før palmesøndag).
- Klokkeslæt for næste år: Fortsætter med kl.10.
- Sted for næste år: Kutterfisk
- Fortæring for næste år: Stjernes kud/flæskestegs sandwich
- Jørgen Lægsgaard vil gerne være dirigent, hvis han deltager i generalforsamlingen.

3) Status på vandhuller.

- Vi har fået tilladelse til oprensning i 2024 efter 1/10
- Vi har indhentet tilbud på at oprense alle 4 vandhuller, som er blevet iværksat efter overvejelser på mail.
- Husk løsning på stenene ud for Skovridervænget 27.

4) Orientering om økonomi.

- Alle kontingenter for 23 og 24 er i hus.
- Bestyrelsen ønsker over nogle år at udbygge egenkapitalen til 100.000 kr. ved årsafslutning.
- Rensning af alle 4 vandhuller i 2024 vil indebære nedsparring.
- For 2026 forudses et behov for kontingentstigning.

5) Status for veje.

- Eftersyn af vejene er aftalt med entreprenøren, kan det vente til efter årsskiftet?

6) Bredbåndspuljen.

- Vi kom ud af målgruppen for puljen, da der meldte sig en udbyder på markedsvilkår. Han venes at etablere noget i 2025. Vi hører nærmere inden årsskiftet.

7) Øvrig opfølgning på referat fra mødet 07092024.

- Referatet gennemgås

## Grundejerforeningen SpodsbjergLongelse

- Lejeaftaler med Ejerne af Drejet 2 og 4.
- Afvanding ved vendeplads Løjtnantvænget: Har Flemming haft kontakt til ejeren af LV 10 om, hvad der kan gøres? Undersøges af beboerne.
- Klipping af poppeltræerne – behov undersøges.

### 8) Beskatning af fællesarealer fra 2025

- Der kan læses nærmere på dette link: [Grundejerforeninger skal fra 2025 betale grundskyld af fællesarealer - Gorrissen Federspiel](#)

### 9) Evt.

- Kommende møde: 2/3 2024, kl. 8:30-10:00 hos Lotte.